



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CLUJ

Nr. 3205/23.03.2015

Procedura de înscriere  
a copiilor care nu au fost înscriși în etapa I în clasa pregătitoare  
în nicio unitate de învățământ- an școlar 2015-2016

(conform anexei nr. 2 la ordinul MEN nr. 3171/05.02.2015 privind aprobarea Calendarului și a Metodologiei de înscriere a copiilor  
în învățământul primar pentru anul școlar 2015-2016)

Nr. Crt.	Acțiunea	Data/perioada	Cine răspunde	Obs
1.	Comunicarea, prin afișare la unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului, a procedurii specifice de repartizare a copiilor pe locurile disponibile, elaborată de inspectoratul școlar. Informarea Ministerului Educației și Cercetării Științifice de către comisia județeană cu privire la procedura specifică de repartizare a copiilor pe locurile disponibile, în etapa a doua.	23 martie 2015	Comisia județeană de înscriere Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ care au locuri libere pentru etapa 2	
2.	Părinții ai căror copii nu au fost înscriși la nicio unitate de învățământ vor consulta lista unităților care mai au locuri libere și vor completa o nouă cerere tip de înscriere în a doua etapă, <b>pe locurile disponibile</b> . Cererile-tip de înscriere pot fi completate <b>doar pentru unitățile de învățământ pentru care există locuri libere</b> , afișate conform prevederilor art. 24 din metodologie	24 martie – 3 aprilie 2015	Comisia județeană de înscriere Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ care au locuri libere pentru etapa 2	

P-ța Ștefan cel Mare nr. 4, Cluj - Napoca

Tel: +40 (0) 264 590 778

Fax: +40 (0) 264 592 832

www.isjcj.ro

cluj@isjcj.ro

3	<p>Depunerea cererii-tip de înscriere la secretariatul unității de învățământ aflate pe prima poziție dintre maximum trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua, de către părinții copiilor care nu au fost cuprinși în nicio unitate de învățământ în etapa anterioară sau care nu au participat la prima etapă.</p> <p>Părinții copiilor menționați la art. 24 depun cererea-tip de înscriere în învățământul primar, online sau la secretariatul școlii aflate pe prima poziție din cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua</p> <p>Completarea cererii-tip de înscriere se face prin introducerea în aplicația informatică a datelor furnizate de părinte, de către unul dintre membrii comisiei de înscriere din unitatea de învățământ.</p> <p>Validarea cererii-tip de înscriere se face la unitatea de învățământ aflată pe prima poziție din cele trei opțiuni exprimate pentru etapa a doua, <b>în prezența părintelui și a cel puțin unui membru din comisia de înscriere</b></p>	24 martie – 3 aprilie 2015	Comisia județeană de înscriere Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ care au locuri libere pentru etapa 2	
4	<p>Unitățile de învățământ analizează și soluționează cererile părinților, aplicând criteriile generale și cele specifice de departajare, în limita locurilor disponibile</p> <p>Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ care au locuri libere pentru etapa 2 completează în aplicația informatică datele din cererile tip de înscriere <b>pentru candidații admiși în această etapă.</b></p>	7-10 aprilie 2015	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ care au locuri libere pentru etapa 2	
5	<p>Afișarea la fiecare unitate de învățământ care a avut locuri libere a listelor finale ale copiilor înscriși în clasa pregătitoare la finalul etapei 2 faza 1 (ocuparea locurilor la unitățile de învățământ aflate pe prima poziție în opțiunea părinților)</p>	10 aprilie 2015	Comisiile de înscriere din unitățile de învățământ care au locuri libere pentru etapa 2	
6.	<p>Centralizarea și soluționarea, de către inspectoratul școlar, a cererilor părinților copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ.</p>	14-17 aprilie 2015	Comisia județeană de înscriere	
7	<p>Soluționarea cererilor în ședință publică, pe baza criteriilor generale și specifice și în interesul educațional al copilului.</p>	23 aprilie 2015, ora 12:00 Sala de ședințe ISJ	Comisia județeană de înscriere	

	La ședința publică vor participa părinții copiilor neînscriși, membrii comisiei județene, directorii unităților de învățământ unde mai există locuri libere și un membru al comisiei de înscriere din unitatea de învățământ			
8	Soluționarea, de către inspectoratul școlar, a oricărei alte situații referitoare la înscrierea în învățământul primar, având în vedere, cu prioritate, interesul educațional al copilului.	24 aprilie-începutul anului școlar 2015-2016	Comisia județeană de înscriere	

Inspector Școlar General,

Valentin Ciubus



Anicuța Todea - Inspector Școlar

Călin Murășan - Consilier